



Osnovna šola Trzin  
Mengeška c. 7/B, 1236 Trzin, Slovenija  
tel.: +386 1 235 06 50



OBČINA TRZIN  
Mengeška 22  
1236 Trzin

Datum: 19. 4. 2022

**Zadeva: Prošnja za stalnega spremljevalca učenki s sladkorno boleznijo tipa 1 tudi v šolskem letu 2022/23**

S 1. septembrom 2022 bo učenka OŠ Trzin,            ki ima sladkorno bolezen tipa 1, vključena v 3. razred.

Menimo, da je prisotnost (6 ur dnevno) stalnega spremljevalca nujna tudi v šolskem letu 2022/23 (od 1. 9. 2022 do 24. 6. 2023) in sicer za spremljanje njenega zdravstvenega stanja: nadziranje ravni sladkorja v krvi, prilagajanje količine insulina, vnašanje številčne vrednosti, tehtanje porcij obrokov ter preračunavanje vrednosti OH, rokovanje s črpalko in poleg tega se v kritičnih trenutkih (višina sladkorja v krvi je zadnje leto pogost precej nihala, kar je lahko precej nevarno zaradi hipo in hiperglikemije) pravilno odzivati in ustrezno ukrepati.

Prav tako je pomemben vsakodnevni kontakt s starši in prenos informacij v zvezi z opažanji pri vodenju bolezni – aktivno spremljanje le-te pa je za deklico življenjsko pomembno, kar bo tudi ena izmed nalog stalnega spremljevalca. Predviden strošek stalnega spremljevalca za 10 mesecev bo znašal 12.000 eur bruto.

Ravnateljica  
Matejka Chvatal





Osnovna šola Trzin  
Mengeška c. 7b, 1236 Trzin, Slovenija  
tel.: +386 1 23 50 650



Občina Trzin  
Oddelek za družbene dejavnosti  
Mengeška cesta 22  
1236 Trzin

Datum: 19. 4. 2022

**Zadeva: poročilo o učencu [redacted] – prošnja za stalnega spremljevalca v šolskem letu 2022/23**

### **Vedenje učenca [redacted] od septembra do konca oktobra 2021**

Učenec ima težave na področju vedenja in čustvovanja.

Med poukom se večkrat neprimerno obnaša in s tem moti pouk (vpada učitelju v besedo, meče na mizo potrebščine, glasno ogovarja sošolce). Potrebuje veliko pozornosti in potrditev v skupini. Potrjuje se na moteče načine. Ne zmore se držati v ozadju, težko počaka na vrsto, odgovori preden dvigne roko, se vrine v vrsto pred drugimi sošolci. Ima težave z uravnavanjem neprimerne vedenja in sprejemanjem odgovornosti.

Učenec ima odločbo, v kateri je opredeljen kot otrok z lažjo obliko vedenjskih motenj. Ima 5 ur dodatne strokovne pomoči, ki jo izvaja socialni pedagog od 4. razreda naprej. Rad hodi na individualne ure in sodeluje. [redacted] je zainteresiran za vsakovrstne aktivnosti – delal je skozi zgodbe, se učil strategij reševanja konfliktov, razne vaje za aktivno pozornost, spoznaval tehnike za umirjanje, veliko je bilo analitičnih pogovorov in raznih načinov sproščanja ter učenja skozi igro. Njegovo vedenje in komunikacija sta takrat ustrezna. Zdi se, da mu je v teoriji vse jasno, a v praksi tega še ne uspe izpeljati. Težave, skušamo blažiti z različnimi vzgojnimi pristopi (restitucija, pogovor, individualno delo, umik iz skupine, potrditev njegovih močnih področij). Pogosto je napet, ta napetost pa se stopnjuje do agresivnega vedenja.

### **Vedenje učenca [redacted] od novembra 2021 do konca marca 2022**

Zaradi nepredvidljivega vedenja v času odmorov, motenja pouka ter verbalnega in fizičnega nasilja nad sošolci smo poiskali pomoč spremljevalke za ves čas pouka preko projekta Zavoda za zaposlovanje – usposabljanje na delovnem mestu. V sredini februarja 2022, ko se je iztekel omenjeni projekt in s tem delo stalne spremljevalke, je šola zapustil prvošolček, ki je imel tudi stalno spremljevalko, financirano s strani Občine. Ta oseba je nato lahko postala [redacted] stalna spremljevalka in bo delo opravljala do 24. 6. 2022.

To se je izkazalo kot uspešen način dela z učencem, saj je postopno začel izkazovati ustreznejše oblike vedenja.

Prednosti tega, da ima [redacted] spremljevalko vidimo v tem, da ga lahko takoj ob neprimernem vedenju nanj opozori. S tem tudi [redacted] ozavešči to, da je bil preglasen, se neprimerno vedel do sošolca, kršil dogovore. [redacted] ima težave s priznanjem krivde in toži, da se mu je zgodila krivica, ker je bil obtožen za stvari, ki jih ni storil. Spremljevalka se lahko takoj odzove in [redacted] takoj pohvali za pozitivno vedenje ali ga opozori na neprimerno vedenje, zato bi si želeli, da bi [redacted] imel stalno spremljevalko v času pouka tudi v prihodnjem šolskem letu (zaposlitev za določen čas v obsegu 5 ur na dan od 1. 9. 2022 do 24. 6. 2023 – predviden strošek bi znašal 10.000 eur bruto).

Ravnateljica :  
Matejka Chvatal



*[Handwritten signature]*